
 یزدان بخشاینذهبو نام  ًام ٍ ًام خاًَادگٖ:
 دبیرستان خواجو نصیرالذین طوسی

 00/10/1402تارٗخ اهتحاى:

 دق٘قِ 00هذت آزهَى: (1رٗاضٖ )اهتحاى درس 

 

 تارم ســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــَالات ردٗف

 تِ سَالات چْار گسٌِٗ إ زٗر پاسخ دّ٘ذ 1

 اًتخاب ًواٗ٘ذگسٌِٗ درست را ( 1

             ب(                                     الف(

             د(                                     ج(   

 

در کذام  𝛉آًگاُ زاٍِٗ             ٍ             اگر  (2

 رتع قرار دارد؟

 الف( سَم          ب(چْارم               ج( اٍل                 د( دٍم

 

 هتٌاّٖ تاضذ.کذام گسٌِٗ الساها هتٌاّٖ است؟  Aٍ     اگر ( 3

    د(              ج(                  ب(                 Bالف(   

 

 کذام ٗک از عثارتْإ زٗر ًادرست است؟      ( اگر 4

 √  √الف(  
 √ ب(     

 
 √ 

 √   د(        ج(      
  

 

2 

 اّٖ تَدى ّرٗک از هجوَعِ ّإ زٗر را هطخص کٌ٘ذ هتٌهتٌاّٖ ٗا ًا 2
 هجوَعٔ اعذاد اٍل ٗک رقوٖ  الف(

 هجوَعٔ اعذاد طث٘عٖ فرد ب( 

 ّا تِ هرکس هثذأ هختصات  هجوَعٔ توام داٗرُج( 

 (   )اعذاد تازٓ د( 

 

1 



 2ٍ ضـررً   ًفـر  22 فَتثـال   ًفـر  20آهـَزٕ   داًص  ًفرُ 43 گرٍُ درٗک 3

 آهـَزاى  از داًص تعذاد چِ. ٍرزش را اًجام ًو٘ذٌّذدٍ  ازاٗي کذام ًفرّ٘چ

 ؟را اًجام ه٘ذٌّذ ٍرزش دٍفقط ٗکٖ از 

 

5/1 

تاضٌذ  قذر  حسابیسِ جولِ هتَالٖ دًثالِ              اگر جولات  4

 ًسثت اٗي دًثالِ را ت٘ات٘ذ؟
5/1 

سِ ٍاسرِ ٌّذسٖ قرار دادُ اٗن. هجوَع اٗي ٍاسرِ  224ٍ  14ت٘ي دٍ عذد  5

 ؟ّا چقذر است
 

1 

  ٍ     تراتر  ٗازدّن تِ ترت٘ة پاًسدّن ٍدر ٗک دًثالِ ٌّذسٖ جولات  6

 اٗي دًثالِ کذام است؟ دٍازدّنهٖ تاضذ.جولِ 

 

5/1 

 عثارتْإ زٗر را هحاسثِ ًواٗ٘ذحاصل  7

(الف
                  

            
 

 

 

(ب    
 (  )     (  )       

√    (  )       
  

 
 

2 

 درستٖ اتحادّإ زٗر را ثاتت کٌ٘ذ 8
 

      
 
    

    
 

 

     
 

 
 
 

    
      

    

      
 

 

2 



 هقذار عذدٕ عثارت زٗر را ت٘ات٘ذ       اگر  9
           

          
 

 

5/1 

را     √    √تاضذ. حاصل       √    √اگر  :1

  تذست آٍرٗذ
 

5/1 

 حاصل عثارتْإ زٗر را تِ سادُ ترٗي صَرت هوکي تٌَٗس٘ذ؟ 11

 (الف
√   

√   
 
√   

√   
 

  

   
 

 

 (ب
         

       
 

 

5/1 

 √ √  اگر 12
 

(     )تاضذ حاصل      (  )
 

 کذام است؟  

 

5/1 

  حاصل عثارت  13
 

√   
 
√   √  

√ 
 کذام است؟ 

 

5/1 

  

 ىیچ صیادی در جوی حقیری کو بو مردابی میریزد

مرواریذ صیذ نخواىذ کرد                                       
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